

初入期货市场

还记得我第一次进入期货市场的情景，那还是十年前，我记得没错的话，应该是在2010年，当年证券市场行情不好，正值美国金融危机后的两年，虽然当时国家出台“四万亿政策”刺激经济，证券市场在短暂回光返照后，一路下跌，金融危机的阴霾依然延续着！

当时，我在一家证券公司上班，工作之余，还痴迷着各种技术分析，当时关于证券技术分析的书籍，我看了不下300本，基本涵盖了国内外能找到的各种证券技术分析的知识！

遇到小A

由于股票是单边市场，只有上涨才能赚钱，所以，在股市低迷的时候，我们很难开发新的客户，收入非常微薄，正在这个时候，我的一个同事小A跟我说，他曾经在一家期货公司上班，对期货市场有很深的了解，因为期货市场有做空机制，在行情下跌的时候，也可以赚钱，所以建议我去了解一下期货市场！

其实当时的我，对期货的了解仅仅停留在大学里面学的理论知识，对于实战，一无所知，于是基本上每天跟在小A的旁边，我们一起展业，一起探讨期货技术，久而久之，我对他也产生了一定的崇拜，觉得期货市场的确是一个比股票市场更好的市场。

开立期货账户

有一天，小A对我说，要不我开个期货账户，给他来操作，风险全部由他承担，盈利了一人一半利润，我当时觉得，可以尝试一下，于是乎，我决定进军期货市场了！

其实当时的工资非常低，好不容易积累了半年的工资，凑够了一万块，然后在一家

期货公司开了一个账户（其实当时保证金非常低，当时一手玉米才900元保证金，也就是说10000元，可以开仓十手，波动100个点就能让本金翻倍了），我很信任小A，于是把账户和密码告诉他了，让他全权帮我操作我的期货账户！

由于当时工作很忙，在证券公司上班，每天都是各种合规性培训，还要给客户解答问题，当时开户也不像今天这么容易，开个证券账户需要签一大堆合同，而且竞争压力也很大，同事间争抢客户的现象非常严重，所以我的重心一直在工作，并没有特别关注我的期货账户，毕竟也只有1万元嘛，亏了也就亏了，当然了，如果赚了钱，也可以补贴下我这卑微的工资。

憧憬着百万富翁的梦

在刚开始的时候，我跟小A联系的还比较频繁，让我没想到的是，就在我把期货账户给小A的一个星期后，我随意的打开了账户，一看到金额我就傻眼了，这足足有2万多了！我的天啊，短短一个星期，就有这么大的盈利！这比我上班强多了啊！就在这个时候，小A给我打来了电话，说是他准备从证券公司离职，专职做期货操盘手，说让我准备多点资金，我们花3个月时间，直接做到300万！我一听到这个，我就很兴奋，一个星期翻一倍，一个月就是16倍，我们马上一拍即合！

当时我跟家里人谎称要创业，从家里拿了20万出来，一次性打进了自己的期货账户（当时证券从业人员是可以开立期货账户的），小A那边也很快的办理了离职手续！我们准备大干一场了，憧憬着3个月都我们每人身价都超过百万了！

在接下来的日子，小A几乎天天给我汇报他的战绩，有赚的，也有亏的，但总体还是有盈利的！我对他也十分信任！因为对他的信任，所以我也没有特别关注自己的账户，每天就听着他的汇报，憧憬着百万富翁的梦想！

小A跑路了

但，事情并不是像我想象中的那样发展！

为了不打扰小A的操作，我基本上在交易时间不会去打扰他，有几次打电话他也没接，我以为是他做高频交易太累了，也没特别在意！就在我十几天联系不到他的时

候，我打开了我的账户，一看金额，自己都被自己吓傻了！原本22万的账户，仅仅剩下不到900元（因为最低的一手玉米需要900元，而他亏得连开仓一手玉米的钱都没有了）！我当时发了疯的给小A打电话，他均不接，后来直接手机是停机了！那段时间，我过得浑浑噩噩，这前后不到3个月，22万已经没有了，我想尽一切办法，想通过朋友找到他，但均找不到，这个人仿佛就从这个世界消失了一样！我整日酗酒，也没心思上班了！我要赚回这22万，起码要不吃不喝5年以上啊！

就这样，我过了很长一段浑浑噩噩的日子，终于在这件事情过去两年后，走了出来！那时候我已经释怀了，我知道在这件事情上，我一共犯了三个错误：

第一，我在没有考虑风险因素的情况，进入了这个市场！

第二，我没有考虑到出现风险后，我是否能承受！

第三，也是最重要的，我把自己的生死放在了别人的手上！

于是，从那年起，我开始重新走进这个市场，只不过不再盲目相信任何所谓的“期货大神”了！在这个市场，你只能自己对自己负责！